mobkodor MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection o
3awuuwaemble arperatbl: TONNMBHbIN 6ak

Martepuan 3awmTtbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet TrailBlazer 2.8 2012-2015

KomnnekT kpenexa

ApTurkyn 13012

D Qo g P

02 J Banka 4 o #  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1wt
03 . Banka 5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 1wr
A >
04 L/, Barnka 6 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 1wr
1 : M3 56x20x6 A30 M10 Twr |7 2 [arika DIN 934 M 10x1,25
|
- o LWawn6a Nposepa DIN 127 B
2 ‘/’/ N3 79x20x6 A60 M10 Twr |8 e/ M10, cpeHss cepus 9 wr
3 , |BonTDIN933-8.810x020 (5wt (9 =l ggg?a kyaoe. DIN02TM 10 g r




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. 3awwTa cTaBMTCA TOMbLKO C 3aLLMTOM pa3gaToyHomn kopobku apt. 13011.

2. YcTaHOBUTb NepeaHnin KpoHLITENH B MecTe KpenneHust xomyTa 6aka, 3anoxus 3a nonepeyHyto 6anky pambl 13 79x20x6 M10, n npuTaHyB k Hen
KpoHwteinH npm nomowwm bonta M10x80, Mp10 n LW10.

3. YcTaHOBUTb 3a4HUIA NPaBbIvi KPOHLLTENH B MEeCTe KpenmneHns XxomyTa 6aka Kk pame, 3anoxvs B 0TBepcTve nonepeyHoi 6ankm N3 56x20x6 M10, n
3adhukcrposas ero npu nomowm bonta M10x35, M'p10 v LW10.

4. YcTaHOBUTL 3aHWI NeBbI KPOHLITENH MOA raniKy KpenneHus xomyTa 6aka.

5. YcTaHOBUTb NepeHve Toukmn kpennenus Luta k banke s3awmtsl apt.13011 npu nomowm bontos M10x20, F'P10 1 LL10 1 coeannntb LWnTtel npn
nomoww ankn M10, Bonta M10x30, Mp10 1 LW10.

6. YCTaHOBUTb TOYKM KPEMIEHUS LMTa K KPOHLUTeHam npu nomotm 6ontos M10x20, Mp10 n LL10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:06:44




